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Klávesové	skratky	league	of	legends

No	položil	som	si	otázku	a	pri	prehľadávaní	webu	som	nakoniec	narazil	na	malý	nezávislý	softvér,	ktorý	to	umožňuje.	Po	dokončení	môžete	kliknúť	na	„	Spustite	Autohotkey«		Zvyšok	je	veľmi	jednoduchý.	Je	k	dispozícii	na	nasledujúcom	odkaze	kliknutím	na	obrázok:	Budete	mať	na	výber	iná	verzia,	zvoľte	„	stiahnuť	aktuálnu	verziu«		Po	stiahnutí	súboru
môžete	spustite	inštaláciu	Budete	musieť	vyberte	niektoré	inštalačné	parametre,	postupujte	podľa	štandardného	postupu	uvedeného	nižšie:	Vyberte	32	alebo	64	bit,	v	závislosti	od	typu	operačný	systém.	Tento	článok	píšem	po	tom,	ako	som	si	uvedomil,	že	ako	ľavák	som	veľmi	znevýhodnený	predvolenými	kľúčmi	iba	pre	pravákov.	To	však	stále	nie	je
výhodné	pre	ľavákov	ani	pre	tých,	ktorí	sa	radšej	hrajú	s	inými	kľúčmi.	Výukový	program	pre	používanie	Autohotkey	v	priečinku	Among	Us	Prvá	vec,	ktorú	musíte	urobiť,	je	stiahnuť	si	softvér.	IfWinActive	medzi	namio	::	žl	::	sk	::	am	::	dVesmír	::	naprj	::	qi	::	rp	::	ÚtekRAlt	::	Tab	Tu	sú	predvolené	kľúče	používané	v	hre:	Ako	vidíte,	tieto	klávesy	sú	preto
optimalizované	pre	klávesnicu	QWERTY.	Vďaka	tomu	vám	umožní	úplne	prekonfigurovať	klávesové	skratky	na	Medzi	nami.	Ak	však	nikdy	si	nebol	podvodníkom	v	spoločnosti	Among	Us,	poďte	sa	poradiť	článok	aby	sme	lepšie	pochopili	prečo	a	ako	herný	algoritmus	funguje:	Nikdy	nie	som	podvodník	v	spoločnosti	Among	Us	Ak	ste	si	ju	už	prečítali,	tu	je
ako	si	zmeniť	kľúče	medzi	nami.	Medzi	nami	bohužiaľ	neponúka	zmeniť	klávesy	v	nastaveniach	hry.	Nie	je	potrebné	sa	trápiť	s	možnosťami,	naše	pomocou	nástroja	pre	Medzi	nami	bude	základná	Dokončite	inštaláciu.	Tento	výukový	program	je	samozrejme	určený	iba	pre	prehrávače	PC.	Do	vyhľadávacieho	panela	systému	Windows	v	pravom	dolnom
rohu	obrazovky	zadajte	„	klávesnica«		Otvorte	kartu	Zmeňte	nastavenia	jazyka	a	klávesnice",	Ako	je	uvedené	nižšie	Odtiaľ	sa	dostanete	do	nastavení	klávesnice	vášho	počítača.	Na	stiahnutie	jazyka	do	vášho	počítača	budete	musieť	chvíľu	alebo	dve	počkať	Rýchlo	prepnite	z	klávesnice	AZERTY	na	QWERTY	Po	dokončení	inštalácie	máte	k	dispozícii	túto
novú	klávesnicu	QWERTY.	Ak	máte	klávesnicu	AZERTY,	ako	je	to	v	mnohých	iných	krajinách	v	Európe,	bude	to	viac	obmedzujúce,	klávesy	sú	nesprávne	zarovnané.	Klávesová	skratka	AZERTY	a	QWERTY	na	serveri	Among	Us	Ako	vidíte,	v	závislosti	na	klávesnici	a	rozložení	klávesov	je	zážitok	z	hrania	úplne	odlišný.	V	tejto	príručke	podrobne
vysvetľujem,	ktoré	klávesy	sa	predvolene	používajú	v	hre,	a	ako	ich	zmeniť.	A	ak	ste	zvyknutí	na	konfiguráciu	svojich	kľúčov	veľmi	špecifickým	spôsobom,	môže	to	byť	ohromujúce.	Pozrel	som	sa	na	otázku	a	mám	objavený	softvér	ktorý	vám	umožňuje	spúšťať	základné	skripty	na	vašom	počítači.	Tu	to	máte	ako	si	zmeniť	kľúče	medzi	nami	výberom
klávesnice	QWERTY.	Prostredníctvom	jednoduchého	poznámkového	bloku	môžete	zadať	základné	riadky	kódu,	ktoré	spustia	akciu.	Prvá	vec,	ktorú	musíte	urobiť,	keď	si	chcete	uľahčiť	život,	je	urobiť	to	prepnite	klávesnicu	na	QWERTY	čas	hry.	Make	a	skopírovať	a	vložiť	riadky	kódu	dole	v	váš	Poznámkový	blok.	Ako	teda	NAOZAJ	upravíte	svoje	kľúče?
Autohotkey:	nástroj	na	úpravu	vašich	skratiek	v	službe	Among	Us	Autohotkey	je	softvér,	ktorý	sa	veľmi	ľahko	používa	a	umožňuje	automatizáciu	úloh	v	systéme	Windows.	Odtiaľ	budete	musieť	vytvoriť	základný	textový	súbor.	Pridajte	si	k	počítaču	klávesnicu	QWERTY	a	zmeňte	klávesové	skratky	Among	Us	Toto	je	jednoduchý	spôsob,	ako	pridať
klávesnicu	do	počítača.	Do	vyhľadávacieho	panela	zadajte	„	slovaque«,	A	vyberte	klávesnicu«	Spojené	štáty	americké„.	To	nemusí	byť	nevyhnutne	praktické,	ak	chcete	hrať	hlavne	na	klávesnici,	alebo	ak	ste	ľavák	ako	ja.	Napríklad	otvorte	novú	kartu	Chrome	stlačením	klávesu	na	klávesnici.	Stále	môžete	používať	šípky,	ktoré	sú	univerzálne,	ale	to	by
vás	vzalo	za	ruku	od	iných	skratiek,	ako	je	E,	ktoré	chcete	použiť,	alebo	R,	aby	ste	preniesli	telo.	Stlačením	klávesu	W	tak	môžete	nájsť	kláves	K.	Predstavte	tento	nástroj	a	potom	ako	zmeniť	jeho	kľúče	na	Medzi	nami.	Ak	ste	súčasťou	skupiny	Medzi	nami,	jednoducho	stlačte	túto	klávesovú	skratku,	aby	ste	zmenili	klávesnicu,	a	užívajte	si	tak	klávesy	v
správnom	poradí.	Na	karte	„	Preferované	jazyky"	,	kliknite	na	"	pridať	jazyk«		Tu	máte	možnosť	pridať	konkrétny	jazyk.	Tu	je	sprievodca	úpravami	klávesov,	aby	boli	ergonomickejšie.	Toto	som	zistil	vďaka	používateľovi	internetu	u	/	TVAntigone	na	Fórum	Reddit,	ktorým	ďakujem	a	ktorý	vytvoril	tento	skript	pre	album	Among	Us.	Originál	nájdete	nižšie:
Základný	skript	na	Reddite,	ktorý	používa	Autohotkey	na	Medzi	nami	Tento	relatívne	ľahko	použiteľný	softvér	by	vám	mohol	uľahčiť	život	v	hre.	Použite	Poznámkový	blok	systému	Windows.	Pre	nás	bude	zaujímavé	to,	že	tento	skript	môžete	požiadať	o	načítanie	konkrétnych	klávesov	na	klávesnici.	Pre	aktiváciu	stlačte	súčasne:	Ľavý	Shift	+	ALT	Toto
umožní	vyberte,	ktorá	klávesnica	sa	má	použiť.	Výmena	kľúčov	medzi	nami	Z	hry	Medzi	namivšimli	ste	si,	nie	je	možné	upraviť	klávesové	skratky.	Tento	článok	je	súčasťou	komplexnejšieho	sprievodcu	programom	Among	Us	a	rôznymi	stratégiami,	ktoré	je	potrebné	prijať	pri	vyhrávaní	hier.	Toto	vám	umožní	nakonfigurovať	vašu	aktuálnu	klávesnicu	v
QWERTY	Konfiguráciu	dokončíte	stlačením	„	inštalačný„.	Ty	miluješ	hrať	medzi	nami	s	priateľmi,	ale	bohužiaľ	si	ťažko	zvykáte	na	predvolené	skratky	v	hre.	Preto	som	pre	vás	vytvoril	tento	kompletný	návod,	ktorý	vám	uľahčí	prácu.	Ak	ste	ešte	nezačali	a	máte	záujem,	tu	je	môj	úplný	sprievodca:	Sprievodca	a	stratégie	na	serveri	Among	Us	Tento	článok
vám	pomôže	lepšie	pochopiť	hru	a	rôzne	stratégie,	ktoré	musíte	zaviesť	ako	člen	posádky	alebo	podvodník.	(kliknite	pravým	tlačidlom	myši	na	„	Tento	počítač	Poznať	ho)potom	postupujte	podľa	inštalácie.
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